

达拉特快讯

蒙 报 蒙 报

内部资料 免费交流

内准印 15-085/S 号

2018年7月3日 星期二 戊戌年五月二十 第138期 (总第6132期)

扎实开展干部队伍建
设年活动,着力打造高素
质专业化干部队伍。

旗委理论学习中心组第六次集体学习会 暨第四次达拉特大讲堂举行

本报讯(记者 王晓丽)6月30日,旗委理论学习中心组2018年第六次集体学习会暨第四次达拉特大讲堂举行。奇·达楞太、王兵、刘永福、陈德华、苏智雄、马林、苏振平、崔永平、王蛟等副县级以上领导及全旗副科实职以上领导干部参加学习会。崔永平主持学习会。

学习会特邀太原市委党校党史党建教研室主任、教授、党史党建学科带头人郑培君,作了题为《一代伟人毛泽东》的专题讲座,讲座围绕毛泽东的历史地位、毛泽东对党的贡献等方面内容进行讲解。

毛泽东,一位开天辟地的伟大革命家,从“师夷长技以制夷”到太平天国起义,从李鸿章的洋务运动到康梁的维新变法,再到孙中山辛亥革命都以失败告终,而共产党的出现成为中华民族复兴的转折点。其中他的舵手作用是任何人不能替代的;一位天才绝世的大军事家,掌握全套钥匙打开时代军事之锁的人;一位卓越无比的大政治家,从《中苏友好条约》到中苏论战,从“一边倒”到“一条线外交”,无不体现了他不受制于人的大国气魄;一位拓荒求是、勇开先河的大理论家,《矛盾论》《实践论》《论持久战》等诸多著作的问世,让他完成了从军事领袖到政治领袖、从政治领袖到理论

权威的两大跨越;一位运筹帷幄、气吞山河的大战略家,当中国处于低潮时,他说“星星之火可以燎原”,当解放战争胜利前夕,他决定“将革命进行到底”;一位书法和诗词成就的大艺术家,一言一行中彰显出“问苍茫大地,谁主沉浮”的伟人地位。

从敢叫日月换新天的革命战略,到既要革命就要有一个共产党的建党战略;从没有一个人民的军队,就不可能有人民的一切的建军战略,到团结一切可以团结的力量的统战战略;从自立于世界民族之林的强国战略,到提高警惕保卫祖国的国家安全战略,毛泽东诸多战略同他的革命理想、革命理论、革命实践相结合,领导中国革命取得成功,使其成为中国人民的伟大领袖,抒写了他对党和人民伟大贡献的历史篇章。整场讲座,事例鲜活,语言幽默风趣,内容丰富,通俗易懂,富有感染力和吸引力。

学习会上强调,全旗上下要深入学习毛泽东思想,学习伟人精神,特别是学习毛泽东思想中的实事求是、群众路线等,要学习好、理解好、贯彻好思想精髓,把其运用于工作、运用于实践,坚定理想信念,筑牢思想防线,不忘初心、牢记使命,以奋发有为的饱满激情全身心投入到工作中,为全旗社会事业的发展作出贡献。

本报讯(记者 付银兰)6月29日,旗委第十五届80次常委会暨党建工作领导小组会议召开。旗委书记奇·达楞太主持会议并讲话,人大常委会党组书记、主任杜建勇,政协党组书记、主席刘永福及相关部门负责人列席会议。

会议传达了中央政治局常委、全国人大常委会委员长栗战书在内蒙古检查《大气污染防治法》实施情况时的指示精神、中共中央办公厅《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》和内蒙古自治区党委办公厅《关于进一步净化政治生态的意见的通知》。

奇·达楞太要求,要认真贯彻栗战书委员长执法检查的指示精神,引领全旗干部弥补知识弱项、经验盲区、能力短板,严肃查处各种违法违纪、对社会造成不良影响的行为,让他们在实践中砥砺品质,正气中增长才干,工作中有新担当、新作为。特别是在我旗的荒漠化治理中,要以严、谨、实的工作态度,激励企业继续按照南围北堵、中间切割的治理方式加大治理力度,造福于人民、造福于社会。

奇·达楞太强调,要以党建为统领,加强干部大讲堂、中心组学习等活动,教育引导全旗各族人民精诚团结,齐心协力,加强统筹,形成合力,凝聚全社会的力量,发挥好纪律监督的作用,按照时间节点做好改革、两委换届、干部队伍建设、美丽乡村建设等工作。

奇·达楞太要求,要切实落实好党委主体责任、纪委监督责任,把“两个责任”牢牢地放在心上、抓在手上。党委要理论联系实际,研究工作方法,按照“三单一计划”的目标内容,逐层逐项落实管理。监督部门要充分利用身边人身边事,开展好警示教育,提高各级领导干部的法律意识和从严意识,切实做好巡视巡察整改和全旗各项工作。

会议听取了上半年改革、党建、意识形态、纪检监察工作汇报和各常委分管领域党风廉政建设工作汇报,并研究了其他事项。

旗委第十五届80次常委会暨党建工作领导小组会议召开

奇·达楞太深入展旦召苏木走访帮扶贫困户



本报讯(记者 郭建军)6月29日,旗委书记奇·达楞太深入展旦召苏木,走访他所帮扶的贫困户。旗委办公室及展旦召苏木有关领导同志陪同。

天义昌村新营子社的张文元是奇·达楞太2018年帮扶的贫困户,他患有肝硬化,妻子患有重度牛皮癣,2017年夫妻俩共花费医药费13万元,致使生活贫困,是典型的因病致贫户。结对帮扶后,奇·达楞太根据张文元自身意愿和其家庭实际情况,决定帮助其发展养猪、养牛等养殖业来脱贫致富,并从看病就医等多方面给予帮扶。张文元家今年已经出栏1头猪,现还存栏6头,近期,他家还将养4头牛。

来到张文元家中,奇·达楞太关切地询问了夫妻二人的病情,仔细了解了当前他家生产生活情况、帮扶需求及今后打算,以提高帮

扶的精准性和实效性。奇·达楞太鼓励他们一定要自力更生、自强不息,树立脱贫致富的信心,鼓起勇气坚强面对生活,勇敢战胜困难和挫折,在党的扶贫政策的扶持与自己的努力下,争取早日脱贫致富。奇·达楞太还来到张文元家的猪圈、牛舍和农田,认真察看了解了他家种养情况,再三叮嘱他要转变过去传统粗放的种养模式,特别是养殖不能一味地贪多求大,一定要科学养殖,遵循市场规律,抓住出栏黄金期,确保养殖降本增效;要通过发展养殖业等,提高自家所种玉米等农作物的就地转化率,促进种植业增效。

展旦召嘎查一社的希和连是奇·达楞太2017年帮扶的一户国家级贫困户,通过一系列的精准帮扶措施,她家已于当年如期脱贫。来到她家,奇·达楞太详细了解其生产生活情况,为其发家致富出谋划策,并鼓励她要继续坚定信心,充分发挥主观能动性,通过自身勤奋努力不断改善生活状况,争取把生活过得更好一些。同时,奇·达楞太要求各级、各相关部门及各帮扶干部一定要按照“扶上马、送一程”的要求,切实做好贫困户的后期联系扶持工作,多关心多照顾他们,采取有效措施,及时帮助他们解决生活中遇到的实际困难和问,确保贫困户脱贫后不再返贫。

奇·达楞太看望慰问贫困老党员

本报讯(记者 郭建军)6月29日,旗委书记奇·达楞太深入树林召镇看望慰问贫困老党员,向他们致以节日的问候与祝福,为他们送上慰问品和慰问金。马林、张美玲及相关部门主要负责同志陪同慰问。

奇·达楞太先后来到树林召村郭占文、齐奋勇两名贫困老党员家中,与他们促膝交谈,关切地询问他们的身体健康状况及收入来源、子女就业等家庭情况,衷心感谢他们为我旗经济社会发展所作出的积极贡献,叮嘱他们要保重身体,享受更多发展成果。奇·达楞太希望老党员们要继续发挥党员的先锋模范作用,带头学习,深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,在维护基层社会和谐稳定、带领群众发家致富等方面出谋划策,为推动全旗经济社会发展作出新的积极贡献。

奇·达楞太在慰问中强调,老党员是我们党宝贵的财富,是我旗发展的功臣,为我旗经济社会发展作出了重要贡献。全旗各级、各相关部门一定要多关心、多照顾老党员,带着深厚感情,积极主动地为他们解难题办实事,真正做到在政治上尊重他们、在思想上关心他们、在生活上照顾他们,让老党员们切实感受到组织的关怀和温暖,更好地分享改革发展成果。